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第１４回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成27年９月２日（水）午後１時21分 

２ 閉会日時 平成27年９月２日（水）午後１時27分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

      １１番 福木 京子君  １３番 岡崎 達義君  １４番 下山 哲司君  

１７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      １０番 北川 勝義君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  内田 慶史君 

      総 務 部 長  馬場 広行君      教  育  長  杉山 高志君 

      教 育 次 長  奥田 智明君       

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時21分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、皆さんお疲れさまでございます。ただいまから第14回議

会運営委員会を開会いたします。 

開会に先立ち、議長から御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 今日は皆さま大変お疲れさまでございました。本日の日程もスムーズ

に進みましてありがとうございました。本日は日程の追加ということで協議をお願いいたしま

す。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項の１番目、日程追加について。 

 議会事務局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） お手元の資料２枚目をごらんください。 

日程追加について２件でございます。 

まず１件は、報告第13号としまして、地方自治法第180条の規定による市長の専決処分の報

告についてでございます。もう１件は、金谷文則議員の資格の決定についてでございます。こ

ちらにつきましては、委員長のほうから委員長報告をしたいということで報告がありましたの

で、この９月定例会で委員長報告を行うということでの日程追加でございます。それぞれそこ

に書いておりますが、案といたしまして専決処分の報告につきましては、９月９日水曜日の本

会議で、１枚めくっていただきますと、そこに９月９日の定例会（案）がございます。日程第

１に入れさせていただいてはどうかと考えております。 

 もう１件につきましては、一番最後につけております。９月29日最終日の日程第２で金谷文

則議員の資格の決定についてを日程に加えさせていただくということでございます。以上の 

案でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 ただいま説明がございました２件について、何か委員さんから御質問ございませんか。 

 はい、原田委員。 

○委員（原田素代君） 資格審査の結論を委員長報告していただくのは結構なんですが、当事

者の方はきょうもおいでになってなくて、この間、御本人がぶつぶつおっしゃってたのは、俺

に報告もなくて勝手なことしやがってっていうようなこと言ってましたけども、要するに委員

長報告の結果については、とりあえず御本人に言っているんですかね、というようなことを含

めて、要するにその最終日に委員長報告するに当たって、当事者である本人が最終日の委員会

にも来てないし、きょうのこの打ち合わせにもいないので、十分その辺の意思疎通をしておい

ていただかないと、最終日で委員長報告を唐突に、まあその方にとってはですよ、唐突にする
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ということにならないほうがいいのかなあというふうには思っているのですが、その辺はどう

いう流れなのかなと思いまして。 

○委員長（下山哲司君） 失礼しました。北川委員よりこの議運の欠席届が出ておりますの

で、報告忘れて済みませんでした。そういうことでよろしくお願いします。 

 今、原田委員が言われてることは、休んだ方に細部にわたって説明は必要ないと思います。

欠席した時点で、一任されとるわけですから、他の委員さんと同じように委員長に一任という

ことですから、それで報告する必要なしに、この報告書ができた時点で委員長としては皆さん

にお見せするからということですから。その時点で、北川委員にもお見せするようになると思

いますので、そういうふうに御理解願いたいと思います。 

 原田委員。 

○委員（原田素代君） そしたらじゃあもう粛々と議運でこの追加議案として扱うだけで、特

段やることはないというふうに理解したらいいですか。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（原田素代君） はい。わかりました。 

○委員長（下山哲司君） そういうことでございますので。 

○委員（治徳義明君） はい。  

○委員長（下山哲司君） 治徳委員。 

○委員（治徳義明君） 今の原田委員の質疑を聞いてましたら、委員会に欠席、出席ではなし

に、提出者に対してという御質問だったんですけど。でしたよね。 

 委員長の後答弁は、委員会を欠席した人に対してはもう言うことはないというお話でしたけ

ども提出者に対しても同様なんでしょうか。ちょっとそこだけ確認をお願いします。 

○委員長（下山哲司君） 私の認識は提出者に対しては議場で報告がありますから必要ないと

思います。 

 ほかにはございませんか。 

○副委員長（福木京子君） ちょっと確認なんですが。 

 この間資格審査委員会がありましたね。そこで決まったことですね。それを委員長報告をさ

れるということですね。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○副委員長（福木京子君） はい。わかりました。 

○委員長（下山哲司君） で、委員長におかれましても一応できた時点で委員の皆さんには見

ていただいて、オーケーをいただいてから報告するということでお聞きしておりますので、何

も問題ないと思います。個人で一応制作についてはお任せをするということで委員会で決まっ

ておりますのでそういうふうに御理解ください。 

○委員（原田素代君） はい。わかりました。 
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○委員長（下山哲司君） 日程については、報告第13号は９月９日、資格審査については９月

29日でよろしいですか。 

 ほかになにもありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、これで終わりたいと思いますがよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは以上をもちまして第14回議会運営委員会を閉会したいと思

います。 

ありがとうございました。  

              午後１時27分 閉会 

 


